
             

     

     

                                    

     

  

                                                                                                    

 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Двадцять восьма сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 
Про затвердження складу комісії з захисту прав дітей  

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради  

 

Керуючись Законом України ˮПро місцеве самоврядування в Україніˮ, відповідно до 

Постанови КМУ № 877 від 15.11.2017 року ˮПро внесення змін до Постанови КМУ від 

24.09.2008 року № 866ˮ Про питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 

захистом прав дитиниˮ, згідно рекомендацій Міністерства соціальної політики України щодо 

утворення та повноважень служб у справах дітей в умовах децентралізації влади в Україні  

№ 25729/0/2-17/37 від 28.12.2017 року та рекомендацій Міністерства соціальної політики 

України щодо діяльності комісії з питань захисту прав дітей № 24896/0/2-17/37 від 

18.12.2017 року, з метою приведення у відповідність до діючого законодавства, питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини, Слобожанська 

селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити склад комісії з захисту прав дітей виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради в наступному складі: 
Голова комісії:   

Заступник голови комісії:  

Секретар комісії:                     
 

 

Лагода Л.В. – секретар Слобожанської селищної ради; 

Діденко О.Б. – начальник служби у справах дітей                                                                                 

Слобожанської селищної ради; 

Угнич О.М. – головний спеціаліст служби у справах дітей 

Слобожанської селищної ради; 
Члени  комісії:  

 

Шерстюк І.О. – головний спеціаліст юридичного відділу Слобожанської селищної ради; 

Яремчук О.В. – начальник відділу соціального захисту населення Слобожанської 

селищної ради; 

Шеремет М.О. – начальник відділу освіти Слобожанської селищної ради; 

Дмітрієва О.В. – начальник сектору ювенальної превенції ДРВП; 

Бут Л.Ф. – директор комунального закладу «Милосердя» Слобожанської селищної ради; 

 

 



2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти,   

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення . 

 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА             І.М.КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно: 

Секретар селищної ради              Л.В.Лагода 

 

смт Слобожанське 

22 березня 2018 року 
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